Halkla İlişkilerde Yaşam Boyu Başarı 2008 Atlas Ödülü Ceyda Aydede’nin

Public Relations Society of America (Amerikan Halkla İlişkiler Derneği), 1995 yılından bu yana dünyanın en başarılı iletişim uzmanlarına verdiği ‘Halkla İlişkilerde Yaşam Boyu Başarı Atlas Ödülü’ne bu yıl Global Tanıtım ve Halkla İlişkiler Başkanı Ceyda Aydede’yi layık gördü. Aydede, 27 Ekim’de Detroit’te düzenlenen törenle ödülünü aldı.

Dünyanın önde gelen halkla ilişkiler dernekleri arasında yer alan ve 4.500 üyesi bulunan Public Relations Society of America’nın (Amerikan Halkla İlişkiler Derneği) ‘Halkla İlişkilerde Yaşam Boyu Başarı Atlas Ödülü’nün bu yılki sahibi Global Tanıtım ve Halkla İlişkiler Başkanı Ceyda Aydede oldu. Aydede, dünyanın en başarılı iletişim uzmanlarına verilen ödülü, 25-28 Ekim’de Detroit’te düzenlenen PRSA yıllık konferansında Başkan Jeffrey Julin’den aldı. 
Törende konuşan Ceyda Aydede, halkla ilişkiler alanında dünyanın en saygın ödülüne layık görülmesinin kendisini gururlandırdığını vurgulayarak, “Türkiye’nin halkla ilişkiler alanında kendisini uluslararası düzeyde ispat ettiğini gösteren bu ödülü tüm sektör adına alıyorum. İletişim alanında iyi bir şeyler yapmış olduğumu gösterdiği için ödül bana gurur ve heyecan verdi” dedi.
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