	İletişim Profesyonelleri

Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD) ve Halkla İlişkiler Danışmanları Derneği (HDD)’nin birlikte düzenledikleri “Stres Altında İletişim” konulu 9 . Halkla İlişkiler Forumu’nda iletişim dünyasının önde gelen isimleri, gazeteciler, siyasetçiler ve akademisyenler bir araya geldi. TÜHİD Yönetim Kurulu Başkanı Meral Saçkan, yaptığı açılış konuşmasında, 2001 yılının her iş alanında olduğu gibi iletişim sektörü içinde çok zor bir yıl olduğunu belirterek, “Halkla ilişkiler endüstrisinin yaklaşık 50 milyon dolarlık hacmi 2001 yılında yüzde 30 geriledi. Sıkıntılarımız hala devam ediyor. Bu yılki işaretler de endüstrinin beklentisinin aksine pek olumlu değil” dedi.





İstanbul Princess Maslak Otel’de düzenlenen 9.Halkla İlişkiler Forumu’nda yer alan konuşmacılar stresli dönemlerde işverenlerin beklentileri, iletişim sektörünün beklentileri karşılayacak yeni çözümler getirip getirmediği, stres altında çalışırken pozitif düşünceler üretmenin mümkün olup olmadığı, bu dönemlerde basınla ilişkilerin gerilip gerilmediği gibi konular tartışıldı.





Halkla İlişkiler Forumu’nda uzmanlar, kişileri ve kurumları etkileyen stresli dönemlerin, iletişim profesyonellerini nasıl etkilediğini tartışarak, bu dönemlerde pozitif düşünceler, yaratıcı projeler üretme konusunda önerilerini sunan konuşmalar yaptılar. 





9.Halkla İlişkiler Forumu, Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Aydın Uğur’un yönettiği “Stres Altında İletişim” panelinin ardından HDD Başkanı Ömer Kayalıoğlu’nun forumda yapılan sunumları değerlendirdiği konuşmasıyla sona erdi. 
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