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TÜHİD “ALTIN PUSULA ÖDÜLLERİ” İKİNCİ KEZ SAHİPLERİNİ ARIYOR





Türkiye Halkla İlişkiler Derneği tarafından 2001 yılının en başarılı halkla ilişkiler projelerini ödüllendirmek amacıyla düzenlenen ve bu yıl ikincisi verilecek olan “2. Altın Pusula Ödülleri” Nisan ayında sahiplerini bulacak.





Türkiye Halkla İlişkiler Derneği (TÜHİD)’nin bu yıl ikincisini düzenlediği ve geçtiğimiz yılın en başarılı halkla ilişkiler projelerini ödüllendirdiği “Altın Pusula Ödülleri” yine 9 kategoride verilecek. Toplumsal projeler, kurum içi ilişkiler, pazarlama iletişimi, etkinlik yönetimi, kültür-sanat, çevre, finansal projeler, STK projeleri ve genç iletişimciler kategorilerine ek olarak Seçici Kurul, ulusal ya da uluslararası düzeyde ses getiren proje ya da projelere dilerse “Büyük Ödül” verebilecek.
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Derneğimiz, sektörümüzü bir araya getirmek, genç iletişimcileri eğitmek, vizyon vermek, iletişim sektöründeki gelişmeleri ve yenilikleri gündeme getirmek amacıyla dokuz yıldır Halkla ilişkiler forumları düzenliyor.





Bu yıl, Halkla İlişkiler Danışmanları Derneği – HDD ile birlikte düzenlediğimiz 9.Halkla İlişkiler Forumu’nun konusunu, iletişimciler ve kuruluşlar için çok önemli olan “Stres Altında İletişim” olarak belirledik.





“Stres Altında İletişim” Forumu, 19 Şubat 2002 tarihinde, tam gün olarak İstanbul Princess Hotel, Maslak’da yapılacak. 
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