	TÜHİD Onur Kurulu Üyesi Betûl Mardin'e Halkla İlişkiler Oskarı

Betûl Mardin, Amerika Halkla İlişkiler Derneği’nin(PRSA)“Halkla İlişkilerde Yaşamboyu Başarı 2005 Atlas Ödülü”ne layık görüldü...

TÜHİD Onur Kurulu Üyesi ve geçmiş dönem başkanlarından, Halkla ilişkiler sektörünün duayeni, İmage Halkla İlişkiler ve Strateji Tanıtım’ın Onursal Başkanı Betûl Mardin, Amerika Halkla İlişkiler Derneği’nin (Public Relations Society of America-PRSA) “Halkla İlişkilerde Yaşamboyu Başarı 2005 Atlas Ödülü”nü almaya hak kazandı. Betûl Mardin’e ödülü 23 Ekim 2005,Pazar günü Miami’de düzenlenecek özel bir tören ile verilecek. 

“Halkla İlişkilerin Oscarı” olarak adlandırılan “Halkla İlişkilerde Yaşamboyu Başarı 2005 Atlas Ödülü” ile ilgili yaptığı açıklamada Betûl Mardin, “ 40 yıllık meslek hayatım boyunca pek çok ödül aldım. Ancak bunlara ek olarak kazanmayı arzu ettiğim birkaç ödül daha vardı. Ağır adımlarla ilerlediğim meslek hayatımda 1995 benim için bir dönüm noktası oldu. 1995 yılında Uluslararası Halkla İlişkiler Derneği’nin (IPRA) Başkanı oldum. Ardından halkla ilişkiler mesleğine yaptığım katkılardan dolayı 1998 yılında IPRA’nın “Yaşam Boyu Onur Üyesi” seçildim ve başkanlar başkanı unvanına hak kazandım. Halkla İlişkilerin yaşayan 16 üstadının arasına girerek, ‘Üstadlık Payesi’ni kazandım ve çok gururlandım. Yine 1998 yılında Anadolu Üniversitesi tarafından iletişim konusunda verilen “Fahri Doktor”luk ünvanını aldım. Almayı arzu ettiğim tek “Atlas” ödülü kalmıştı. PRSA’ın saygıdeğer üyeleri nihayet bu yıl beni büyük ödüle, “Atlas”a layık gördüler. Bu güzel haberi kamuoyu ile paylaşmaktan çok memnunum” dedi. 

Türkiye’de halkla ilişkiler mesleğinin dünya standartlarına paralel olarak geliştiğine değinen Betûl Mardin, “Halkla ilişkiler sektörü son yıllarda ülkemizde büyük gelişmeler kaydetti. Pek çok uluslararası projeye imza attık. Türkiye’nin göstermiş olduğu üstün başarılar nedeniyle IPRA’nın 50. Yıl Kongresi geçtiğimiz ay İstanbul’da yapıldı. Sektörümüzün başarılı çalışmalarının yurt dışında da ses getiriyor olmasından büyük gurur duyuyorum” şeklinde konuştu. 

PRSA “Halkla İlişkilerde Yaşamboyu Başarı Atlas Ödülü”, 1995 yılından beri meslek hayatı boyunca halkla ilişkiler mesleği ve uygulamasına global düzeyde olağanüstü katkılarda bulunmuş kişilere veriliyor. Ödüle layık görülen adayların ulusal veya uluslararası halkla ilişkiler organizasyonlarına katılmış ve bu organizasyonlar aracılığı ile uluslararası alanda “en iyi uygulamaların” gelişimine katkıda bulunmuş olması gerekiyor.
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