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Basın Bülteni                                                                                   8 Eylül 2014
TÜHİD Genç İletişimcileri Desteklemeye Devam Ediyor
İletişim fakültelerinin halkla ilişkiler bölümünde okuyan öğrencilere “TÜHİD Genç İletişimci Bursu, Betûl Mardin ve Prof. Dr. Alâeddin Asna Bursu” verilecek. Üçüncü ve dördüncü sınıf öğrencilerinin eğitim masraflarına destek için verilen bursa başvurular, 8 Eylül - 22 Eylül 2014 tarihleri arasında TÜHİD’in web sitesinden yapılacak.
Türkiye Halkla İlişkiler Derneği - TÜHİD, halkla ilişkiler öğrencilerinin eğitim masraflarına destek olmak için 2010 yılında başlattığı burs programına 2014 -2015 eğitim öğretim yılında da devam ediyor. Ayrıca geçen yıl olduğu gibi bu yıl da halkla ilişkiler mesleğinin duayenlerinden TÜHİD geçmiş dönem Başkanı Betûl Mardin ve TÜHİD Kurucusu ve ilk Başkanı Prof. Dr. Alâeddin Asna tarafından iletişim fakültesinde okuyan iki öğrenciye burs verilecek.

Burs başvurularında, belirli kriterler doğrultusunda, web sitesine yapılacak başvurular esas alınacak.

TÜHİD Betûl Mardin ve TÜHİD Prof. Dr. Alâeddin Asna Bursu 2 öğrenciye, TÜHİD Genç İletişimci Bursu 3 öğrenciye verilecek. TÜHİD Genç İletişimci Bursu geçen yıl gerçekleşen 13. Altın Pusula Halkla İlişkiler Ödülleri projelerinin incelenmesinde ve ödüllerin belirlenmesinde emeği geçen ‘Seçici Kurul Üyeleri’ne ithafen takdim edilecek.

